



**BROJ: 511-D/005-2019.**  
**ZAGREB, 24. siječnja 2019. godine**

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA**  
**n/r g. Davor Božinović, ministar**

Savska cesta 39, 10000 Zagreb

**PREDMET: Poslovi pripremanja hrane, čišćenja i održavanja objekata MUP-a**  
- HITNO popunjavanje upražnjenih radnih mjesta, traži se.

**Poštovani gospodine Ministre,**

ovim putem Vam želimo skrenuti pozornost na problem nedostatka službenika i namještenika u svim ustrojstvenim jedinicama Ministarstva unutarnjih poslova, prvenstveno spremačica, domara, konobara i kuhara. Na ovaj problem smo upozoravali više puta dosada, dopisima od 03. veljače 2017. godine (broj: 511-D/06-2017.), 13. srpnja 2017. godine (broj: 511-D/66-2017.), te posljednji puta dopisom broj 511-D/01-2018, od 3. siječnja 2018. godine.

Zajedničko svim dopisima je traženje hitnog rješenja za problem nedostatka djelatnika kroz zapošljavanje ili kad su u pitanju poslovi konobara i kuhara putem odobravanja prakse iz odgovarajućih strukovnih škola. U međuvremenu nisu učinjeni značajniji pomaci, niti su poduzeti ozbiljniji koraci za rješavanje navedenog problema. Zapravo, on je u posljednje vrijeme postao još izraženiji, do te mjere da ugrožava redovito obavljanje poslova vezanih za prehranu i održavanje čistoće u svim ustrojstvenim jedinicama. Posebno pri tome upozoravamo na situaciju u Policijskoj akademiji, PU bjelovarsko – bilogorskoj, PU primorsko-goranskoj i PU šibensko-kninskoj.

U Policijskoj akademiji, na poslovima pripreme i posluživanja hrane nedostaje veliki broj službenika i namještenika, a stanje je takvo da bi odsustvo samo nekolicine djelatnika moglo dovesti u pitanje pripremu hrane za cijelu akademiju, uključujući i polaznike tečajaja za prekvalifikaciju. Mislimo da ne treba posebno naglašavati o kakvoj se situaciji radi jer izuzetno veliki broj obroka priprema 7 djelatnica/ka po smjeni. Ista situacija je već dulje vrijeme i na poslovima čišćenja i održavanja objekata.

Prema informacijama koje su došle do nas u nekim ustrojstvenim jedinicama službenici su upozoreni na mogućnost da će, zbog nedostatka djelatnica, spremačice iz ureda samo iznijeti smeće iz koševa.



U PU bjelovarsko bilogorskoj od 6 radnih mjesta u restoranu popunjena su samo 2, a te iste djelatnice pripremaju topli obrok za 160 djelatnika. U blizini nema objekta gdje bi djelatnici mogli za vrijeme dnevnog odmora jesti i vratiti se na posao. I da dalje ne nabrajamo slična situacija je u svim MUP-ovim objektima gdje se priprema hrana ili poslužuje piće.

Situacija je zapravo alarmantna. Dio zaposlenika odlazi iz službe u mirovinu, a dio ih odlazi ne bolje plaćena mjesta. I u jednom i u drugom slučaju na njihova radna mjesta ne dolazi nitko i tako godinama. Njihov posao nastavljaju raditi oni djelatnici koji su ostali, što će prije ili kasnije dovesti do trenutka kada će situacija postati noedrživa. Nažalost, nekolicina djelatnika Odjela uslužnih poslova ne primaju plaću po svom koeficijentu jer bi tako isplaćena plaća bila manja od zakonski određenog iznosa minimalne plaće.

Apeliramo stoga na Vas da **HITNO** iznađete rješenje kako bi se navedeni problemi što prije otklonili jer policija ne može bez ovih popratnih službi funkcionirati, i one su zapravo izuzetno važne za cijeli sustav.

Ujedno, molimo da nas u zakonskom roku izvijestite o broju namještenika zaposlenih na svim deficitarnim radnim mjestima po svim ustrojstvenim jedinicama Ministarstva, prvenstveno spremačica, domara, konobara, kuhara i pomoćnog osoblja u kuhinji.

**S poštovanjem,**

**PREDSJEDNIK NSD MUP-a**

**Zdravko Lončar**

O tome obavijest:

- Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, n/r pomoćnika ministra
- Uprava za materijalno – financijske poslove, n/r pomoćnika ministra
- povjerenicima NSD MUP-a - svima
- članovima